

ПРОТОКОЛ № 15

засідання робочої групи з безпеки та соціальної згуртованості ФМР міста Слов'янська

м. Слов'янськ

14.07.2020

14.00 год. online

Присутні члени робочої групи ФМР: 3 особи (додаток № 1)

Запрошені: 12 осіб (додаток № 2)

ХІД ЗАСІДАННЯ

ВСТУПНЕ СЛОВО:

Юрій Підлісний - головуєчий на засіданні, заступник Слов'янського міського голови, заступник голови ФМР м. Слов'янська, який привітав присутніх та озвучив питання порядку денного.

Михайло Карелін — член робочої групи, спеціаліст із соціальної мобілізації ПРООН, який озвучив подальші перспективи співпраці на 2020 та запросив представників громадських організацій до участі у створенні проектів, подальшої участі у конкурсах, які фінансуються за рахунок ПРООН в рамках Програми із забезпечення безпеки м. Слов'янськ за відповідними напрямками.

Щодо першого питання порядку денного:

ВСТУПНЕ СЛОВО:

Євген Ліпаєв - старший інспектор з особливих доручень Управління превентивної діяльності ГУНП в Донецькій області забезпечення прав людини Національної поліції України в Донецькій області, який привітав присутніх та долучився до співпраці у робочій групі.

СЛУХАЛИ: Про звіт керівництва поліції м. Слов'янська та Слов'янського району з забезпечення безпеки в громаді за 6 місяців 2020 року.

ДОПОВІДАЧ: Ігор Єремєєв — начальник сектору моніторингу Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області, який представив звіт керівництва поліції м. Слов'янська та Слов'янського району з забезпечення безпеки в громаді за 6 місяців 2020 року.

ВИСТУПИЛИ:

Олександра Ткачова — голова ГО МО “Апельсин”, озвучила проблемне питання щодо руйнування колодязю, побудованого в рамках проекту “Зелений Яр - замість бруду та сміття задля безпечного життя”.

Олеся Бабушкіна — представниця Молодіжного центру “Арт Простір — Harry Hub” запропонувала створити проект, направлений на зацікавленість учнів з неблагополучних родин до суспільно-активного життя, із залученням психологів та фасилітаторів та під наглядом ювенальної привенції “Зеленої кімнати” - простору для роботи з дітьми та підлітками за принципом дружного правосуддя.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати представникам ювенальної превенції Слов'янського ВП ГУНП в Донецькій області провести профілактичну бесіду з підлітком та його родиною щодо відповідальності за пошкодження колодязю.

2. Прийняти до відома пропозицію представниці Молодіжного центру “Арт Простір — Harry Hub” до відома.

Щодо другого питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Про перспективи розвитку “Слов'янського курорту”.

ДОПОВІДАЧ: Юрій Підлісний - заступник Слов'янського міського голови, голова робочої групи, який поінформував присутніх про стан комплексу ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» “Слов'янський курорт”, а також про результати переговорного процесу з керівництвом підприємства та проведеної роботу щодо порятунку важливого об'єкту міста.

Тетяна Дерев'янка – членкиня БОБФ «Слов'янська мрія», **Наталя Бондаренко** – голова ГО «Фундація підтримки осіб старшого віку «Вік щастя» щодо необхідності направлення чергового звернення від громадськості міста до КМУ, Президента України, ВРУ щодо допомоги у вирішенні питання Слов'янського курорту.

ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Юридичному управлінню Слов'янської міської ради при необхідності надати консультацію представникам громадськості при підготовці відповідного листа звернення щодо вирішення проблемних питань «Слов'янського курорту».

Щодо третього питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Про презентацію соціальних проектів, переможців конкурсу грантів для Громадських організацій у напрямку громадської безпеки та соціальної згуртованості.

ДОПОВІДАЧ: **Олеся Бабушкіна** — голова Молодіжного центру «Арт Простір — Нарру Hub», яка презентувала тренінговий проєкт щодо заохочення молоді до суспільно-активного життя «Волонтуризм».

ДОПОВІДАЧ: **Наталя Бондаренко** — голова ГО «Фундація підтримки осіб старшого віку «Вік щастя», яка розповіла про завершення соціального проєкту «Здолаємо його разом» та презентувала спільний проєкт ПРООН та Слов'янської міської ради щодо створення нового сучасного «Центру розвитку для дорослих» (вул. Г.Батюка, 40), який планується облаштувати комп'ютерним класом, тренажерним залом, обладнати інтерактивною дошкою, кінозалом, тощо.

ДОПОВІДАЧ: **Артем Дерев'янка** — голова ГО «Центр розвитку Айкидо «Му-Шин», який розповів про проєкт «Повір в себе», спрямований на поліпшення безпеки і соціальної згуртованості, який включає навчання елементам самооборони жінок від 18 і вище.

ВИРІШИЛИ:

Доповіді виступаючих та презентації соціальних проєктів, переможців конкурсу грантів для Громадських організацій у напрямку громадської безпеки та соціальної згуртованості взяти до відома.

Головуючий



Ю.І.Підлісний

Секретар



О.М.Антоненко